

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机报 APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

中国锂离子电池材料智能制造技术及装备国际研讨会在坛举行

本报讯 11月26日,中国锂离子电池材料智能制造技术及装备国际研讨会在坛开幕,400多名国内外专家学者、企业家齐聚金坛,研讨和共享电池材料大规模制造方面的新技术、新工艺、新设备、新系统。

本次研讨会由清华大学、金坛区人民政府主办,以锂离子电池电极材料大规模智能制造为主要议题,会议除设立主题发言、产品与技术展示外,还组织演讲嘉宾或行业资深专家与参会代表进行自由讨论互动,从工艺控制、制造设备、数字化、智能化四个方面共同探讨提升电极材料生产效率、产品一致性和稳定性的关键技术。

近年来,我区抢抓新能源汽车产业加快发展良好机遇,积极推

动新能源汽车及零部件产业发展。锂电产业作为节能与新能源汽车的核心配套产业,在我区发展尤为迅猛,目前已形成了动力电池正极、负极、隔膜、电芯、电池PACK箱体及配件、BMS等较完整的产业链,汇聚了中航锂电、蜂巢能源、北电爱思特、锂电沃克斯等5家电芯厂,集聚了贝特瑞、当升科技、厚生新能源等行业知名企业,在全国动力电池产业链中占据重要地位。

区委常委、常务副区长陶伟在致辞中表示,希望以此次研讨会为契机,在与会专家思想碰撞的过程中汲取智慧,有力促进金坛新能源汽车和锂电产业的发展,打造具有国际竞争力

的锂电产业集群,区委区政府将全力打造一流的营商环境,让广大企业和各位人才在金坛大展身手、大有作为。

大会主席、清华大学教授、清华大学锂离子电池实验室主任向明在接受本报记者采访时表示,从节能与新能源汽车的发展来看,高品质的锂电池产品市场依旧供不应求,锂电产业也随之步入了快车道,希望金坛更注重人才的引进,以“领跑者”的创新底色,推动区域内产业规模化、集聚化发展。(下转第二版)



特朗美铝单板公司：创新研发打造多元产品



本报讯 江苏特朗美铝单板有限公司位于薛埠镇现代产业园内,主要从事铝单板的研发、生产、设计,产品广泛应用于室内外高档装修,今年8月底正式投产运营。近日,记者来到该公司,发现4个车间两条生产线上一片繁忙,焊接、组装、加工等工序有条不紊地进行着。

“每天生产2500—3000平方米,预计年产量达80—120万平方米,投产运营3个月来一切顺利。因为这个厂区是新厂区,环境、设备都挺好,后勤设施也很到位。”公司生产运营中心总经理糜玲介绍,由于产品质量在业界广受青睐,目前公司的跨年订单已经排至明年5月份,主要客户有高铁、机场、商业地产、江浙一带的名校等。(下转第二版)

江苏命名首批『百名示范』村干部 袁箭峰、田松青榜上有名

本报讯 根据新时代江苏基层党建“五聚焦五落实”三年行动计划,江苏于今年启动实施“村书记‘百名示范、千名领先、万名骨干’工程”。经组织推荐、实地考察、广泛听取意见、开展满意度测评、综合评定和公示等程序,确定100名全省首批“百名示范”村书记。我区薛埠镇花山村党总支书记、村委会主任袁箭峰,西城街道方边村党总支书记、村委会主任田松青跻身其中。

11月25日,全省“老支书精神”传承——首批“百名示范”村书记座谈会在南京举行。会前,省委书记娄勤俭亲切看望了“百名示范”村书记代表,希望全省农村基层党支部书记以“百名示范”村书记为榜样,见贤思齐、比学赶超,努力做组织放心的带头人、农村发展的领路人、群众满意的贴心人,带领农民群众过上更加美好的幸福生活,为建设“强富美高”新江苏作出更大贡献。

娄勤俭指出,农村基层党组织是我们党在农村全部工作和战斗力的基础。贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,执行好党的路线方针政策,带领人民群众奔小康过上幸福生活,特别是带领全体人民建设“强富美高”新江苏,要靠基层党组织充分发挥好战斗堡垒作用,要靠广大村书记充分发挥好带头人、领路人、贴心人作用。基层组织强不强,关键要看“领头羊”,希望大家切实担负起抓党建、促发展、保稳定的责任,真正把基层党组织建设成攻坚克难的“堡垒”、凝聚群众的“磁场”;希望大家做给群众看、带着群众干,扎实推进脱贫攻坚、农房改善、环境治理,努力走出一条具有江苏特色的乡村振兴之路;希望大家坚定不移听党话、跟党走,管好自己、带好队伍、抓好班子,以优良的作风树好党的形象、赢得群众信任,带领人民群众为高水平全面建成小康社会而凝心聚力、共同奋斗。

薛埠镇花山村党总支书记、村委会主任袁箭峰自2004年担任村书记以来,通过盘活存量资产,千方百计招商引资,走出了一条具有花山村特色的快速发展之路,村级集体经济净收入从不足10万元增加到去年的400万元,实现了从快速脱贫到新农村建设再到建设美丽乡村乡村的“三级跳”。

西城街道方边村党总支书记、村委会主任田松青从事农村工作21年,方边村先后荣获江苏省生态村、江苏省文明村、中国美丽乡村建设示范村等多个荣誉。田松青被评为“吴仁宝式优秀村书记”,成立常州市党员教育“3211工程”首批书记工作室。

师杰

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

西城街道北门社区：点亮幸福『微心愿』

本报讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,西城街道北门社区积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,广泛开展“党员义工365”活动,动员全体党员为群众做好事、办实事,面向社区居民推出了“微心愿”征集活动。

活动前期,街道、社区和志愿者协会对留守儿童、贫困家庭和困难群体等重点人群进行了摸底、走访,共征集了数十个微心愿,并通过微信公众号平台,广泛宣传“微心愿”认领活动,实现了线上宣传发布、线下认领帮扶,充分调动了志愿者团队、企业等社会力量的积极性。在摸底走访过程中,社会爱心人士对接了有“微心愿”的困难家庭、留守儿童等,帮助他们圆了梦,社会工作者则对有心理健康需求的人员进行了个案辅导。

北门社区“微心愿”活动打破了党员干部服务内容、服务方式、服务空间上的局限,创新了社区党群“微服务”,显现了社区党群“微成效”,打造了社区党群“微幸福”。进一步加深了党员干部与居民群众的联系,为党员干部践行党员义务、履行党员承诺搭建了一个有效的平台。

印银飞 孙婷



扬尘整治：高频巡查 源头管控

本报记者 徐欢

“全程被监控,这么多年来还是第一次,带一点泥上路就会被罚。”渣土车司机周荣庆说,扬尘治理,是滨湖新城在建项目必过的一关,不定期的巡查没有断过。

“这是好事情,减少了我们的工作量,油污、泥污的清理,要耗费大量的人力物力财力,最重要的是在路上容易形成安全隐患。”环卫工老杨介绍,扬尘整治后,渣土车出工地前都会对车身进行彻底的冲洗,确保洁净后才上路。

今年以来,区攻坚办、住建局多次组织对建筑工地落实“六个百分百”情况进行抽查,

严格敦促建筑工地对工地扬尘等实施规范管理,多措并举狠抓扬尘治理,加强日常巡查,强化工地现场扬尘防治,从源头遏制扬尘污染的产生。

目前,我区在建建筑工地182个,安装在线监测和视频监控系统114个,通过加强扬尘整治,大部分项目基本实现了建筑工地周边围挡、物料堆放覆盖、土方开挖湿法作业、路面硬化、出入车辆清洗、渣土车辆密闭运输“六个百分百”的目标。

“人控有弹性,技控则没有,该是什么就是什么,一切以数据说话,这样可以节约人工、提升效率。”对报建项目,区住建局实

行工程项目开工前的查验、扬尘控制长效管理、诚信扣分和行政处罚3项制度。对新开工企业,按照常州文件要求,统一安装PM2.5、PM10监控系统,并接入常州智慧平台,实行在线监控。

“所有的任务都是层层压实,整个环保工作形势在这里,我们会全力以赴把各项工作落实到位。”部分企业负责人也坦言,保护环境也是企业品牌的一面镜子,环保做的好,也是对企业品牌的一种正面宣传。

